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  هندسه
  گيرند؟   گيري كدام عبارات قرار مي در جاهاي خالي با توجه به نتيجه - 14

  است.  ....................مربع نوعي 
  برابرند.  ....................در لوزي 

  ) لوزي ـ اضلاع موازي4  ) متوازي الاضلاع ـ اضلاع3  ) لوزي ـ اضلاع2  ) متوازي الاضلاع ـ اضلاع موازي1
  باشد؟   براي عبارت داده شده، كدام گزينه مثال نقض آن مي - 15

  »ها، مركز تقارن داشته باشيم، حداقل دو خط تقارن وجود دارد. اگر در چهارضلعي«
  ) مستطيل4  الاضلاع ) متوازي3  الساقين ) ذوزنقه متساوي2  ) لوزي1

بـارد. اگـر    هـا بـاران مـي    گيـرد و دوشـنبه   ها امتحان مي ها هر هفته اگر تعطيل نباشد مدرسه از آن دوشنبه«گويد كه:  علي مي - 16
  »شود. گيرد و اگر چتر نبرده باشد خيس مي درس نخوانده باشد نمره خوبي نمي

  ي كدام استدلال قابل اعتمادتر است؟  بنا به گفته عل
  گيرد.  ها نمره بد مي ) علي دوشنبه2    شود. ها خيس مي ) علي دوشنبه1
  شود. ) اگر علي دوشنبه بعدي چتر نبرد حتماً خيس مي4  دهد. ) علي دوشنبه بعدي كه تعطيل نيست امتحان مي3
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